[ Partage equitable : approche de la technigue de la division }
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Il sagit d'une division exacte . apres partage, il ne reste rien,
12 : 2 = 6 qui se lit « 12 divisé par 2 égale 6 »

Le resultat peut étre verifie en calculant : 2 x 6 = 12
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Il sagit d’une division avec reste : apres partage, il reste des
coquillages. Attention ! Le reste doit étre inferieur au diviseur.
23 . 4 = 5 reste 3

Le resultat peut étre vérifie en calculant : (5 x 4) + 3 = 23

Vocabulaire : 30 :4 = 7 reste 2
dividende diviseur quotient reste
e dividende : c'est la quantite a partager.
e diviseur : c’est le nombre par lequel on divise, on partage.
e quotient : c’est le resultat du partage (la part de chacun).

e reste : c'est ce qui n'a pas pu étre partage, (ce qu'il reste).



